



## 回首2009年，支持中小企业融资成绩斐然；展望2010年—— 汇融：“融”“汇”贯通谱新篇



### ■ 领军人物

董事长高景化 阅历丰富，持重老道。他先后在教育、医疗、机械制造、房地产、汽车等行业和领域从事管理和领导工作，如今，他带领着自己的“汇融”团队又在投资担保行业闯出了一片新天地，为洛阳市多家中小企业，特别是科技型企业解决了资金难题，深受业内人士的青睐，深受广大投资者的敬重和支持。

“壮大信用担保，优化融资环境”，这是市委书记连维良给洛阳汇融科技投资担保有限公司的题词，这是市领导对洛阳汇融科技投资担保有限公司的鼓励，也是市委市政府对我市整个担保行业寄予的厚望。

### 成立刚刚一年 成绩卓尔不凡

洛阳汇融科技投资担保有限公司（以下简称“汇融”）是洛阳市首家专业为高新技术企业提供贷款担保、风险投资业务的担保公司，是经省政府批准、由洛阳市科技局出面引导、市财政和一些优秀企业家共同出资组建的，于2009年3月18日注册成立，是河南省投资担保协会理事长单位。

2009年，汇融以“诚信担保，理性投资，精诚合作，共同发展”为经营宗旨，规范发展担保业务，全年办理各类担保贷款29835万元，为我市219家中小企业特别是科技型企业解决了资金难题。成立以来，汇融为洛阳市环保、机电、太阳能、生物制品、多晶硅等高新技术企业“输血”、“造血”，与一大批高新技术企业建立了良好的合作关系。2009年，公司享受到政府担保扶持基金50万元的奖励。

汇融担保公司肩负着市政府的重托和众多科技企业的期盼，以解决我市中小企业融资难为重任，开拓思路，稳健发展。

目前，汇融科技担保的品牌效应已经凸显，业务的高效率和服务的高质量已赢得了众多客户的信赖；各项规章制度、内控制度和风控制度完善，执行有力；公司拥有一支经验丰富，战斗有力的团队；银行贷款担保合作已经全面开始，公司的担保能力和业务的安全规范操作水平得到了银行界的认可，目前公司与交行、工行、农发行的合作已签约开始运作，与建行、中行、兴业银行、民生银行的合作正在洽谈中。

### 开拓创新谋发展 春色满眼扑面来

进入2010年，公司将充分发挥“放大、启动、引导”的功能，以优质、诚信、高效的

服务，采用先进的担保管理模式，发挥信用担保纽带作用，整合相关产业优势资源，运用担保与投资的创新运营模式，支持洛阳市高新技术产业的发展，促进洛阳产业结构调整和优化，加速科技、经济一体化的进程，预计公司2010年与各家银行合作担保金额可达八亿元，更好地帮助我市中小企业特别是科技型企业解决流动资金短缺、融资难等问题，为洛阳经济快速增长做出积极的贡献。具体来说，将做好以下六个方面的工作。

扶优扶强，扶持小企业上规模 汇融积极响应市政府“工业强市”的整体部署，积极支持高科技企业的发展。

帮小帮弱，帮助创业者茁壮成长 汇融坚持以人为本，将创业者的需求作为服务的方向，简化担保手续、降低反担保门槛、提高服务质量，积极办理小额贷款担保业务，为弱小创业者助力铺路。

开拓创新，继续推进农业小企业担保工作 汇融2009年开展的农业小企业贷款担保试点工作，深受农业小企业的欢迎，到目前已为多家农业小企业提供信用担保5600万元。

加强与银行担保业务合作，为中小企业融资铺路搭桥 目前，公司与交行、工行、农发行的合作已签约开始运作，与建行、中行、兴业银行的合作正在洽谈中，预计今年与银行合作担保金额可达八亿元。

树立信誉担保品牌，提高担保服务功能 自成立以来，汇融坚持规范经营、开拓创新、恪守信用，并以自身信用赢得合作机构的信赖，带动中小企业信用升级。

转变观念，加强业务创新，不断开创担保工作新局面 实现三种转变，推进业务创新，实现担保业务又好又快发展。

（赖振宇）

壮大信用担保  
优化融资环境

连维良 二〇一〇年三月十日



● 诚者，天之道也；思诚者，人之道也。您的信任是我们永远的追求。

# 洛阳网

# WWW.LYD.COM.CN

## —洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618